
 

 

   

Špičková tenisová obuv vhodná pro antuku, to je Mizuno Wave Exceed Tour 3. Díky 
vyladěnému tlumení, rychlosti a stabilitě budete mít jistotu v každém kroku. Anatomická 
konstrukce s vlnovou technologií zajišťuje ochranu kotníku, podešev s drážkami D-Flex 
hbitost pohybu a SR-Touch dodá sílu odrazu a rychlost. 

Skladem ČERVENÉ (podrážka antuka) : 41, 42, 44,5, 45, 46 

Skladem FIALOVÉ (podrážka antuka) : 39, 40, 40,5, 41 

Skladem RŮŽOVÉ (podrážka all court – antuka, umělá antuka atd. ), velikosti 38, 
38,5, 39, 40, 40,5, 41,  

 

                                                                                                                                

                                  
 



 

 

 

 

Dámský model Mizuno Wave Exceed 2 CC je velmi pohodlná a lehká tenisová bota. 
Technologie Mizuno Wave poskytuje dodatečné tlumení zadní části paty a udržuje kotník ve 
správné poloze. Drážka D-Flex a paměťový materiál SR-Touch pro rychlý pohyb a výbušnou 
akceleraci 

Skladem velikosti: 40, 40,5                 

 

 

 

Juniorská tenisová obuv Mizuno Exceed Star Jr. 2 Clay v antukovém provedení s mezipodešví 
EVA s výborným tlumením. Vysoká flexibilita podešve podporuje přirozený pohyb chodidla, 
hbitost pohybu a zajišťuje boční stabilitu 

Skladem velikosti: 32,5, 33, 34, 34,5 

 

 

 

 



 

 

 

 

Tenisová obuv vhodná pro antukový, anebo pro všechny typy povrchů, to je Mizuno Wave 
Exceed Tour 3 . Díky vyladěnému tlumení, rychlosti a stabilitě budete mít jistotu v každém 
kroku. Anatomická konstrukce s vlnovou technologií zajišťuje ochranu kotníku, podešev s 
drážkami D-Flex hbitost pohybu a SR-Touch dodá sílu odrazu a rychlost. 

Skladem podrážka all court – antuka, umělá antuka atd. , velikosti 42,5, 43, 44, 
44,5 , 45 

Skladem podrážka antuka – velikosti 44, 46 

 

Pánská tenisová obuv Mizuno WAVE INTENSE TOUR 4 CC 61GC180001. Prémiový tenisový 
model pro hráče, kteří hledají silnou a stabilní botu s podporou. Bota vhodná pro hru na 
antuce. Technologie WAVE, kterou Mizuno využívá ve svých prémiových modelech, poskytuje 
výborné tlumení a stabilitu v oblasti kotníku. Zvýšená šířka podešve zajišťuje lepší stabilitu 
při bočních pohybech. 3D-Solid maximalizuje odolnost svršku. Dvojité vrstvení materiálu ap+ 
pro ochranu při častých změnách pohybu a minimalizuje otřesy při dopadech.. Hmotnost 
395g. 

Skladem velikosti: 42, 42,5, 44, 44,5, 46, 47 



 

 

 

 

Tenisová obuv určená pro všechny typy povrchů. Je  vybavena nejmodernějšími 
technologiemi pro maximální pohodlí ve hře, je šetrná k nohám hráčů a účinně tlumí nárazy. 

Skladem velikosti : 34, 35, 36 

 

 

Model vybavený speciální podrážkou vhodnou především pro hru na antuce se pyšní 
výbornou odolností a komfortem. Bota je vybavena nejznámější vylepšenou Yonex 
technologií 3-LayerPower Cushion, která nově absorbuje o 30% více nárazů a zároveň 
tuto energii přenáší do Vašeho dalšího pohybu o 5% efektivněji. Pomáhá Vám tak s 
okamžitými výpady při maximální ochraně. Odolnost boty je zajištěna technologií 
Durable Skin. Jedná se o speciální svršek boty vyrobený z odolné gumy a výborně se 
doplňuje s Double Russel Mesh materiálem. Double Russel Mesh je speciální síťovina, 
která poskytuje až osmkrát lepší výměnu vzduchu než ostatní materiály. 

Skladem velikosti 38, 39  



 

 

 
Tenisová obuv SHT ECLIPSION je určena na všechny typy povrchů. Tato obuv zaměřena 
zejména na ochranu chodidla, jistotu a stabilitu pohybu. Skvělé odpružení s 3-vrstvým 
systémem tlumení Power Cushion, tvar maximálně pohodlný pro přední část chodidla a prsty, 
zpevnění v oblasti kotníku a nártu pomocí technologie Y-symbol jsou některé z mnoha 
skvělých vlastností  

 ¨ 

Skladem velikosti : 42, 43 

 

 

Skladem velikosti 37, 37,5 

 



 

 

 

 

 
 

 

Pánská tenisová obuv YONEX Power Cushion Eclipsion 2 je nejlepší a naprostý top 
model od značky Yonex. Jedná se o velmi lehké boty s univerzální podrážkou, se kterou 
hraje zejména S. Wawrinka. Tato obuv je vhodná na všechny typy povrchů.  
 
 
Skladem velikosti barva tmavě modrá  : 44, 44,5, 45,5 
 
Skladem velikosti barva tm. červená : 45,5 

 

 



 

 

 

 

 

Skladem velikost 37 

 

 

 

 

Skladem velikost 37,5 

 



 

 

 

 

 

 

 

Skladem velikost 39,5 

 

 

 

Skladem velikost 39,5  

 



 

 

 

 

Skladem velikost 42 

 

Pánská tenisová obuv Yonex Fusionrev 3 v modré barvě jsou špičkové tenisky 
na antuku pro zkušené a závodní hráče. Inovovaná technologie odpružení Power 
Cushion+ přináší dosud nevídaný systém tlumení a repulze pohybové energie. 
Technologie Durable Skin a Flexion Upper udrží vaše chodidlo pevně na místě a poskytne 
maximální oporu i při extrémním pohybu. 

Skladem velikost 43 


